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                                                welq : evsjv           

1| mwVK kãv‡_© e„Ë AvuK  :             

eb   =  R½j iv¯Ív                        

gD   =  gay g~j                                             

Dovj   =  e‡m _vKv D‡o hvIqv                                

KI   =  e‡jv PzcPvc              

bywo   =  b`x cv_i                        

 

 

 

 

2| mwVK DË‡i wUK (√) wPý `vI :     

L) ”Q P + R P + Q 

M) šÍ b + Z e + a 

N) ó m + V l + U 

O) × ` + a ` + g 

P) Zœ n + Z Z + b 

 

           evmvq Abykxjb 
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3| evK¨ iPbv Ki :                                                          

 

 ‡PvL = 

 

 

cvZv  = 

 

 

 

evwo = 

 

 

 MvQ = 

 

  

KvK = 
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Svov, cwo, gD, bywo, QvZv 

4| Dc‡ii kã¸‡jv w`‡q k~b¨¯’vb c~iY Ki :  

K) KvK Lywk g‡b Wvbv                                        w`j| 

L) Kv‡QB †`L‡Z ‡cj A‡bK                                       | 

M) Wvwjg Mv‡Q                                   | 

N)  e„wó c‡i fv‡O                                    | 

O)    covi mgq       

5| wb‡Pi cÖ‡kœi DËi wjL :                                                 

K) Avgiv KLb Nyg †_‡K DwV? 

DËit 

  

 

L) ‡K K_v e‡j bv?  

DËit 
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M)    BZj weZjÕ KweZvwU †K wj‡L‡Qb ? 

DËit 

 

 

N) Mv‡Qi Zjvq wK‡mi QvZv?  

DËit 

 

 

 

O) LvIqvi Av‡M I c‡i Avgiv Kx Kwi? 

DËit 

 

 

6| mZ¨/ wg_¨v wbY©q Ki (√/×) wPý `vI:     

K) gv‡Vi Icv‡i b`x|(_______________) 

L) Kv‡Ki Lye wccvmv †cj| (_______________) 

M) Avgiv iv‡Z Nyg †_‡K DwV| (_______________) 

N)  mKv‡j `uvZ gvwR bv| (__________) 

O) KvK Kjwmi g‡a¨ KvMR †dj‡Z jvMj| (_______________) 
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7| Qwei mv‡_ `vM †U‡b evK¨ wgj Ki:                                

K) AvZv Mv‡Q †ZvZv cvwL| 

  

 

L) `uvZ gvwR| 

 

 

 

M) Avgiv †fv‡i Nyg †_‡K DwV| 

 

 

N) Mv‡Qi Zjvq e¨v‡Oi QvZv| 

 

 

O) ïfi `vw` †mjvB Ki‡eb| 
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8| ÒBZj weZjÓ KweZvwU Kwei bvgmn wjL:                                   

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ 

ÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑÑ 
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9| wb‡Pi  G‡jv‡g‡jv eY©  mvwR‡q  kã wjL :     

K.  mv    wc  cv  

L.   jv   †L  

M.   ov   Sv  

N.   i    ev   Lv  

 

10| mwVK DË‡i wUK (√) wPý `vI :     

K)   KvK Kv‡QB wK †`L‡Z †cj? .........      bywo/cvZv 

L) KvK D‡o wM‡q wK‡mi Ici emj?...          Mv‡Q/ Kjwm‡Z 

M) Avgiv †Ljvi mgq wK Kwi?. .........        †Lwj/ cwo 

N) †Wvevq Wz‡e wK‡mi gv_v? .........       mv‡ci/ e¨v‡Oi 

 

  

 

 

 

 


